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j İl Millî Eğitim Müdürü Mehmet Nurettin Aras, İl Millî Eğitim Şube Müdürleri, okulda gö-
rev yapan idareciler ve öğretmenler, öğrenciler ile velilerin katıldığı törende konuşma yapan 
Vali Mustafa Yavuz; “Bayrağımız; bağımsızlığımızın, birlik ve beraberliğimizin en güçlü sim-

gesidir. Her dalgalanışın-
da, bu topraklar uğruna 
verilen büyük mücade-
leleri bizlere hatırlatır. 
Bizler de bu bilinçle; 
evlatlarımızın güvenli-
ği, huzuru ve nitelikli 
eğitimi için kararlılıkla 
çalışıyor, okullarımızda 
güvenlik tedbirlerini güç-
lendirerek güçlü yarınlar 
inşa ediyoruz.” dedi.

Vali Mustafa Yavuz, DSİ Baraj Ortaokulunda düzenlenen Bayrak Töreni’ne 
katıldı ve önemli mesajlar verdi

“Güvenlik tedbirlerini güçlendirerek, 
güçlü yarınlar inşa ediyoruz” 

2 Haberi 3. Sayfada

j DAİMFED heyeti, İçişleri Bakan Yardımcısı Mehmet Cangir’i makamında ziyaret etti. 
AFAD’dan sorumlu olan Bakan Yardımcısı Mehmet Cangir ile gerçekleştirilen görüşmede, 
6 Şubat depremlerinden etkilenen 11 ildeki inşaat süreçleri ve sektörün yaşadığı aksaklıklar 
ele alınarak, bu sorunların ivedilikle aşılmasına yönelik çözüm odaklı temaslarda bulunulur-
ken birçok konular üzerine de istişarelerde bulunuldu.

DAİMFED, İçişleri Bakan Yardımcısı 
Mehmet Cangir’i ziyaret etti

2 Haberi 7. Sayfada

4 kişilik bir ailenin kent merkezinden şehir içi 
ulaşımı 2 vesait kullandığı göz önüne alındığında 

tekrar evlerine dönmek için harcayacağı para 
zamsız 280 lira iken, ulaşıma zam yapılması 

halinde bu rakam 380 liraya çıkacak 

Ulaşıma
ZAM
kapıda mı?Dolmuş ve halk 

otobüsü esnafı 

10 lira zam 

istiyor

Akaryakıt fiyatlarındaki durdurulamaz 
yükseliş ve artan maliyetler, Adana 
ulaşım sektörünü pes ettirdi. Adana 
kent merkezi ve tüm ilçelerinde benzin 
64.51 lira, mazot 73.57 liradan satılıyor. 
Kentte 45 TL olan ulaşım bedelinin 
55 TL’ye çıkarılması talep edilirken, 
vatandaş “geçinemiyoruz” feryadını 
yükseltiyor. Özel Halk otobüsü ve 
dolmuşçu esnafı mazotun litre fiyatı-
na yeni bir zammın gelmesi halinde 
ulaşıma zam yapılmasının kaçınılmaz 
olacağını söylüyorlar.

Bölgesel krizler, iç çatışmalar derken ülke ekonomisindeki gözle görülür dalgalanmalar 
ve artan enflasyon birçok kalemde ‘ZAM’ları da beraberinde getirdi. ABD ve İsrail’in İran’a 
savaş açmasıyla başlayan kriz petrol fiyatlarını tavan yaptırdı. Yaşanan bu gelişmeler Tür-
kiye’de iğneden ipliğe zam olarak yansırken özellikle Benzin ve Mazot’un litre fiyatına yani 
pompa fiyatındaki astronomik zam ulaşım zammını da gündeme taşıdı. 

2 Haberi 2. Sayfada

ÖZEL HALK OTOBÜSÜ VE DOLMUŞLAR 
ZAM BEKLİYOR

j Gündoğdu Vakfı bünyesinde bulunan dünyanın 
en ünlü 3-6 Yaş Anne Çocuk Okulu Gymboree’nin 
küçük bireyleri “Sokakta Sanat” etkinliği düzen-
ledi. Gündoğdu Vakfı Başkanı Dr. Gökhan Gün-
doğdu, “Sanatla büyüyen bir nesil, geleceğin daha 
aydınlık olmasını sağlar” dedi.

Gündoğdu’da sanat 
küçük yaşta başlar 

2 Haberi 7. Sayfada

Dr. Gökhan
Gündoğdu

j Adana ve ilçeleri için meteoroloji tarafından açıklanan 5 
günlük hava tahmini, özellikle hafta ortasından itibaren etki-
sini artıracak gök gürültülü sağanak yağışlara dikkat çekiyor. 
Haftaya çok bulutlu başlayan kentte, bugünden itibaren adeta 
yağışlı hava dalgası etkili olacak. 

Meteorolojinin 5 günlük 
Adana hava tahmini şok etti

2 Haberi 7. Sayfada

j Sarıçam Belediyesi, vatandaş odaklı hizmet anlayışı 
doğrultusunda dijitalleşme çalışmalarına bir yenisini daha 
ekleyerek E-Ruhsat Uygulamasını hayata 
geçirdi. Yeni sistemle birlikte yapı ruhsatı 
başvuruları artık internet üzerinden hızlı, 
kolay ve güvenli bir şekilde gerçekleştiri-
lebilecek.
j Başkan Bilal Uludağ, Sarıçam’da hiz-
met anlayışını çağın gereklerine uygun 
şekilde dönüştürdüklerini belirterek 
“Sarıçam Belediyesi’nin hayata 
geçirdiği E-Ruhsat uygulamasıy-
la birlikte, kamu hizmetlerinde 
hız, şeffaflık ve vatandaş mem-
nuniyetinin daha da artırılma-
sı hedefliyoruz” ifadelerini 
kullandı.

Sarıçam Belediyesi’nden bir yenilik daha

E-Ruhsat dönemi başlıyor 

2 Haberi 3. Sayfada

Bilal
Uludağ

j Türk İş Dünyası Konfederasyonu (TÜRKONFED) yürütü-
cülüğünde ve Türkiye İş Bankası desteğiyle 2021 yılında hayata 
geçirilen Girişimde 
Kadın Gücü Proje-
si’nin üçüncü fazı, İş 
Vapur’da düzenlenen 
etkinlikle başladı. 
Beş yılda 12 binin 
üzerinde girişimci 
veya girişimci adayı 
kadına ulaşılan pro-
jenin iki yıllık yeni 
döneminde 7.500 
kadına daha destek 
verilmesi hedefle-
niyor. Etkinliğin 
açılışında konuşan 
TÜRKONFED 
Yönetim Kurulu Başkanı Süleyman Sönmez “Dünya genelindeki 
riskler ve kırılmalar karşısında, halen kalkınma yolunu yürüyen 
bir ülke olarak insan kaynağımızın yarısını atıl bırakmak gibi bir 
lüksümüz yok” dedi.

Girişimci kadınlara 
destek artarak sürüyor

2 Haberi 3. Sayfada

Sanayi ve Akademi AOSB’de ortak hedefte buluştu

Ar-Ge ekosistemi güçleniyor
j AOSB Bölge Müdürlüğü koordinasyonunda düzenlenen toplan-
tıya, Bölge Müdürü Ersin Akpınar’ın yanı sıra ATÜ TTO Müdürü 
Mustafa Savrun, ATÜ Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Sekreteri Mü-
cahit Moğol ile bölgede ve il genelinde faaliyet gösteren Ar-Ge ve 
tasarım merkezlerinin temsilcileri katılım sağladı. 2 3. Sayfada5
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Türkiye genelinde iğneden ipliğe her kaleme gelen 
zamlar, Adana’da ulaşım sektörünü de vurdu. Son 
dönemde akaryakıt fiyatlarına gelen üst üste zamların 
ardından, kent içi ulaşımı sağlayan esnafın gözü kulağı 
UKOME’den gelecek yeni zam haberinde.

ESNAFIN TALEBİ “55 TL”
Adana genelinde hizmet veren bin 69 dolmuş ve 200’e 

yakın özel halk otobüsü işletmecisi, artan yedek parça, sigorta, 
şoför  ve yakıt giderleri nedeniyle mevcut tarifelerin sürdürüle-
bilir olmadığını savunuyor. Şu an kent içi ulaşımda nakit/araç 

kartı biniş ücreti 45/35 TL seviyesindeyken, ulaşım esnafı 
maliyetleri karşılayabilmek adına 10 TL’lik bir artışla 
fiyatın 55 TL’ye yükseltilmesini istiyor.

VATANDAŞIN SIRTINDAKİ KÜFE AĞIRLAŞIYOR
Ulaşım zammı sadece bir “rakam artışı” değil, 

Adanalılar için temel yaşam maliyetinin bir kat daha 
katlanması anlamına geliyor. Özellikle asgari ücretle 

geçinen bir ailenin günlük işe gidiş-dönüş maliyeti, beklenen 
zamla birlikte bütçede ciddi bir gedik açacak. 
Şöyle ki 4 kişilik bir ailenin kent merkezinden 

şehir içi ulaşımı 2 vesait kullandığı göz önü-
ne alındığında tekrar evlerine 

dönmek için harcayacağı para zamsız 280 lira iken, ulaşıma zam 
yapılması halinde bu rakam 380 liraya çıkacak 

Vatandaşlar, marketten pazara kadar her yerde hissettikleri 
hayat pahalılığının üzerine eklenecek olan bu zammın, yaşam 
kalitesini iyice düşüreceğinden endişeli. Vatandaşlar “Zaten her 
şeyin fiyatı her gün değişiyor. Ulaşıma gelecek 10 liralık bir zam, 
ay sonunda cebimizden yüzlerce lira daha çıkması demek. Artık 
bir yerden bir yere gitmek bile lüks oldu” yorumunu yapıyorlar. 

VATANDAŞIN GEÇİM DERDİNE
ULAŞIM ZAMMI DA EKLENECEK

Adana’da ulaşım zammı beklentisi, sadece ulaşım sektörünü 
değil, dolaylı yoldan tüm hizmet sektörlerini etkileme potansi-
yeline sahip. Akaryakıt zammının tetiklediği bu süreç, hayatın 
her alanında olumsuz yansımalarını göstermeye devam ederken; 
dar gelirli vatandaş için “geçim mücadelesi” her geçen gün biraz 
daha zorlaşıyor. Şimdi tüm gözler, ulaşım esnafının talebinin 
değerlendirileceği, Adana Büyükşehir Belediyesi UKOME toplan-
tısından çıkacak karara çevrildi.

4 kişilik bir ailenin kent merkezinden şehir içi ulaşımı 2 vesait kullandığı göz önüne alındığında tekrar evlerine dönmek 
için harcayacağı para zamsız 280 lira iken, ulaşıma zam yapılması halinde bu rakam 380 liraya çıkacak 

Dolmuş ve halk 

otobüsü esnafı 

10 lira zam 

istiyor

Ulaşıma zam kapıda mı?

İstanbul Lider Koleji, eğitim 
vizyonunu uluslararası akademik 
iş birlikleriyle güçlendirerek 2 üni-
versite ile iş birliği protokollerine 
imza attı.

İstanbul Lider Koleji, Kuzey 
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin 
köklü yükseköğretim kurumların-
dan Doğu Akdeniz Üniversitesi 
ile sanat ve tasarım alanında öne 
çıkan Arkın Sanatlar ve Tasarım 
Üniversitesi (ARUCAD) ile önemli 
iş birliği protokollerine imza attı. 
Protokoller, İstanbul Lider Koleji 
İcra Kurulu Başkanı Filiz Kep-
me’nin katılımıyla gerçekleştirildi.

İmzalanan anlaşmalar kap-
samında İstanbul Lider Koleji 
öğrencilerinin akademik geli-
şimlerini destekleyecek, ulusla-

rarası perspektif kazandıracak ve 
gelecek hedeflerine daha güçlü 
adımlarla ilerlemelerini sağla-
yacak çeşitli fırsatlar sunulması 
planlanıyor. İş birlikleri sayesinde 
öğrencilerin üniversite düzeyin-
deki akademik çalışmalarla erken 
yaşta tanışmaları ve küresel ölçek-
te rekabet edebilecek donanımlar 
kazanmaları hedefleniyor.

Sanat, tasarım, iletişim ve sah-
ne sanatları gibi alanlarda özgün 
üretimi merkeze alan ARUCAD ile 
gerçekleştirilen protokol kapsa-
mında ise öğrencilerin disiplin-
lerarası bakış açısı kazandıracak 
ve uluslararası platformlarda 
kendilerini ifade edebilecekleri 
yeni imkanlar sunulacak.

Konuyla ilgili açıklamada 
bulunan İstanbul Lider Kolej-
leri İcra Kurulu Başkanı Filiz 
Kepme, eğitimde kaliteyi ve 
sürdürülebilir başarıyı odağı-
na alan bu tür iş birliklerinin 
artarak devam edeceğini 
belirterek, Türkiye’de ve yurt 
dışında farklı üniversitelerle 
yapılacak yeni anlaşmalar-
la öğrencilerin akademik 
gelişimlerinin desteklenmeye 
devam edeceğini ifade etti.

Kolej, yenilikçi eğitim 
vizyonu ve farklı yaklaşımıyla 
Türkiye’de öncü uygulama-
lara imza atmayı sürdürüyor. 
(5 OCAK/BÜLTEN)

İstanbul Lider Koleji’nden 
uluslararası eğitim iş birlikleriÇukurova Üniversitesi (ÇÜ)’nin gele-

neksel etkinliklerinden biri haline gelen 
Uluslararası Öğrenci Festivali Globalfest, 
bu yıl da renkli görüntülerle başladı. 
Dünyanın farklı ülkelerinden gelen öğ-
renciler; kültürlerini yansıtan kıyafetleri, 
müzikleri ve danslarıyla kampüsü adeta 
bir kültür mozaiğine dönüştürdü. Barış, 
dostluk ve kardeşlik temasıyla gerçek-
leştirilen festival, üniversite yaşamına 
uluslararası bir dinamizm kazandırdı.

BAYRAK 
YÜRÜYÜŞÜ 

İLE COŞKULU 
BAŞLANGIÇ
Festivalin açılı-

şı, farklı ülkelerin 
bayraklarının 
taşındığı, öğrenci-
lerin motosiklet-
leriyle eşlik ettiği 
görkemli Bayrak 

Yürüyüşü ile yapıldı. 
Öğrencilerin büyük bir 
coşkuyla katıldığı yürü-
yüş, kampüs genelinde 
renkli görüntülere sahne 
oldu. Büyükşehir Bele-
diyesi Bando Takımı da 
yürüyüşe renk ve coşku 
kattı. Ardından etkinlik-
ler, Çukurova Üniversitesi 
Açık Hava Tiyatrosu’nda 
düzenlenen açılış töre-
niyle devam etti.

AÇILIŞ KONUŞMALARINDA 
KÜLTÜREL ZENGİNLİK VURGUSU
Açılış programında; Çukurova Üni-

versitesi Uluslararası Öğrenci Kulübü 
Başkanı Losene Kamara, Uluslararası 
Öğrenci Merkezi Müdürü Prof. Dr. Koray 
Tuan,  Sarıçam Belediyesi Gençlik ve 
Spor Hizmetleri Müdürü Kadir Gül 
ve TÖMER Müdürü Öğr. Gör. Serhat 
Koçak, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Hacer 
Yapıcıoğlu Yıldızdaş açılış konuşmalarını 
gerçekleştirdi. Konuşmalarda, farklı coğ-
rafyalardan gelen öğrencilerin üniver-
siteye kattığı kültürel zenginliğin önemi 
vurgulanırken, bu çeşitliliğin kampüs 
yaşamını daha da zengin ve renkli hale 
getirdiği ifade edildi. Festival için destek-
lerini esirgemeyen Lider Koleji, Adana 
Büyükşehir Belediyesi, Sarıçam Beledi-
yesi, Kızılay ve Gençlik Spor İl Müdürlü-
ğüne teşekkür edildi. 

KÜLTÜRLER SAHNEYE TAŞINDI
Festival kapsamında öğrenciler, ken-

di ülkelerine özgü kıyafetler ve perfor-
manslarla sahneye çıkarak kültürlerini 
tanıttı. Büyük ilgi gören etkinlikte ayrıca 
modellik yarışması düzenlendi. Katılım-
cılar, geleneksel kıyafetlerini sergileyerek 
izleyicilere adeta görsel bir şölen sundu. 
(5 OCAK/ÇÜ/BÜLTEN)

Festivalin ana teması, barış, dostluk ve kardeşlik oldu

Globalfest başladı
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Sarıçam Belediyesi, vatandaş 
odaklı hizmet anlayışı doğrul-
tusunda dijitalleşme çalışmala-
rına bir yenisini daha ekleyerek 
E-Ruhsat Uygulamasını hayata
geçirdi. Yeni sistemle birlikte yapı
ruhsatı başvuruları artık internet
üzerinden hızlı, kolay ve güvenli
bir şekilde gerçekleştirilebilecek.

E-Ruhsat uygulaması sayesin-
de vatandaşlar, belediyeye gitme-
den başvurularını yapabilecek, 
süreçleri anlık olarak takip edebi-
lecek ve sonuçlara dijital ortamda 
ulaşabilecek. Böylece hem zaman 
kaybının önüne geçilecek hem de 
işlemlerde şeffaflık ve erişilebilir-
lik en üst seviyeye çıkarılacak.

Konuya ilişkin değerlendirme-
lerde bulunan Başkan Bilal Ulu-
dağ, Sarıçam’da hizmet anlayışını 
çağın gereklerine uygun şekilde 
dönüştürdüklerini belirterek 
“Sarıçam Belediyesi’nin hayata 
geçirdiği E-Ruhsat uygulamasıy-
la birlikte, kamu hizmetlerinde 
hız, şeffaflık ve vatandaş mem-
nuniyetinin daha da artırılması 
hedefliyoruz. Vatandaşlarımızın 
hayatını kolaylaştırmak, hizmet-
lerimizi daha hızlı ve şeffaf hale 
getirmek bizim önceliğimizdir. 

E-Ruhsat uygulamamız ile birlikte
hemşehrilerimiz artık işlemlerini
zaman ve mekân sınırı olmadan
gerçekleştirebilecek. Bu sistem,
bürokrasiyi azaltan ve hizmet kali-
tesini artıran önemli bir adımdır”
ifadeleri kullandı.

Açıklamasında dijital belediye-
cilik vizyonunun önemine dikkati 
çeken Sarıçam Belediye Başkanı 
Bilal Uludağ,  belediye olarak 
teknolojiyi etkin kullanan, yeni-
likçi ve çözüm odaklı bir anlayışla 
hareket ettiklerini vurguladı. 

Başkan Uludağ “Sarıçam’da 
hizmet sadece üretilmiyor, aynı 
zamanda kolaylaştırılıyor. Dijital-
leşen hizmet altyapımızla ilçemizi 
geleceğe hazırlamaya kararlılıkla 
devam edeceğiz” diye konuştu. (5 
OCAK / SB/BÜLTEN) 

Girişimci kadınlara 
destek artarak sürüyor

Türk İş Dünyası Konfederasyonu 
(TÜRKONFED) yürütücülüğünde ve 
Türkiye İş Bankası desteğiyle 2021 
yılında hayata geçirilen Girişimde 
Kadın Gücü Projesi’nin üçüncü fazı, 
İş Vapur’da düzenlenen etkinlikle 
başladı. Beş yılda 12 binin üzerinde 
girişimci veya girişimci adayı kadına 
ulaşılan projenin iki yıllık yeni dö-
neminde 7.500 kadına daha destek 
verilmesi hedefleniyor. Etkinliğin 
açılışında konuşan TÜRKONFED 
Yönetim Kurulu Başkanı Süleyman 
Sönmez “Dünya genelindeki riskler ve 
kırılmalar karşısında, halen kalkınma 
yolunu yürüyen bir ülke olarak insan 
kaynağımızın yarısını atıl bırakmak 
gibi bir lüksümüz yok” dedi. Türkiye 
İş Bankası Genel Müdür Yardımcısı 
Sezgin Yılmaz ise “Kadınların sosyal 
ve ekonomik hayatta daha güçlü yer 
alması için engelleri birlikte aşmayı 
hedefliyoruz” açıklamasında bulundu.  

Girişimci kadınların değişen ve 
dijitalleşen dünyada iş geliştirme 
süreçlerine daha hızlı ayak uydurma-
larına destek olmak amacıyla Türk İş 
Dünyası Konfederasyonu (TÜRKON-
FED) yürütücülüğünde, İş Bankası 
desteği ile 2021 yılında 
başlatılan Girişimde 
Kadın Gücü Projesi’n-
de üçüncü faza geçildi. 
Bankanın yüzen şubesi 
İş Vapur’da düzenle-
nen etkinliğe, TÜR-
KONFED ve Türkiye İş 
Bankası yetkililerinin 
yanı sıra STK temsil-
cileri ile iş insanları 
katılım gösterdi. 

Süleyman Sönmez: “Kadınlar 
ekonomik hayata daha aktif 

katılmaya hazır”
Kadınların ekonomiye katılımının 

büyüme, verimlilik artışı ve sürdü-
rülebilir kalkınma açısından taşıdığı 
öneme dikkat çeken TÜRKONFED 
Yönetim Kurulu Başkanı Süleyman 
Sönmez, “2020 sonrası dünya eko-
nomisi; jeopolitik kırılmalar, yüksek 
enflasyon, artan korumacılık, ener-
ji-gıda güvenliği kaygıları ve teknolo-
jik baskılarla şekilleniyor. Son 20 yılda 
inşa edilen serbest ticaret sistemi 
ve küresel tedarik zincirleri, art arda 
gelen şoklarla sarsılıyor. Bizim tüm bu 
riskler ve kırılmalar karşısında, halen 
kalkınma yolunu yürüyen bir ülke 
olarak insan kaynağımızın yarısını atıl 
bırakmak gibi bir lüksümüz yok” dedi. 
Girişimde Kadın Gücü Projesi’nin 
sahadaki etkisine de değinen Sönmez 
şöyle devam etti; “Eğitimlerin ardın-
dan katılımcıların %80’inden fazlası 
yeni bir iş başvurusu yaptığını, %80’e 
yakını girişimcilik motivasyonunun 
arttığını, yaklaşık %70’i ise kendini 
girişimcilik için ‘çok hazır’ hissettiğini 
söyledi. Bu sonuçlar, doğru destek 

verildiğinde kadınların somut adım-
lar atmaya ve ekonomik hayata daha 
aktif katılmaya çok hazır olduğunu 
gösteriyor.”

Prof. Dr. Yasemin Açık: “Yurt 
dışından atölye yapma talepleri 

alıyoruz”
TÜRKONFED İş Dünyasında 

Kadın Komisyonu (İDK) Başkanı Prof. 
Dr. Yasemin Açık, “Kadınların iş dün-
yasında ve girişimcilikte aktif olarak 
yer alması, daha kapsayıcı bir toplum, 
daha güçlü bir ekonomi demektir. Bu 
nedenle girişimci kadın sayısının ar-
tırılması kadın-erkek herkesin mese-
lesidir. Biz de bu yaklaşımla beş yıldır 
ülkemizin dört bir yanında bıkmadan 
usanmadan yürüyoruz” diye konuştu.
Sezgin Yılmaz: “Girişimci kadınların 

başarı hikayelerine eşlik etmeye 
devam edeceğiz” 

İş Bankası Genel Müdür Yardım-
cısı Sezgin Yılmaz, kadınların ekono-
miye katılımının, toplumsal yaşamda 
güçlü bir şekilde var olmasının sürdü-
rülebilir kalkınmanın da anahtarını 
olduğunu, bu nedenle İş Bankası’nın 
girişimcilere finansın yanı sıra eğitim 
ve rehberlik alanlarında da destek 
verdiğini belirtti. 

Yeni dönemde sürdürülebilir 
büyüme desteklenecek

Projenin 2026-2027 yıllarını kapsa-
yan iki yıllık yeni döneminde; çevrim 
içi ve yüz yüze eğitimler, saha etkin-
likleri ve dijital platformlar aracılığıyla 
toplam 7.500 girişimci ve girişimci 
adayı kadına daha erişim sağlanacak. 
120 girişimci kadına, her yıl 6 ay sü-
reyle mentörlük desteği verilecek. (5 
OCAK/TÜRKONFED/ BÜLTEN)

“Güvenlik tedbirlerini 
güçlendirerek, güçlü 

yarınlar inşa ediyoruz” 

İl Millî Eğitim Müdürü Mehmet 
Nurettin Aras, İl Millî Eğitim Şube Mü-
dürleri, okulda görev yapan idareciler 
ve öğretmenler, öğrenciler ile velilerin 
katıldığı törende konuşma yapan Vali 
Mustafa Yavuz; “Bayrağımız; bağımsız-
lığımızın, birlik ve beraberliğimizin en 
güçlü simgesidir. Her dalgalanışında, bu 
topraklar uğruna verilen büyük müca-
deleleri bizlere hatırlatır. Bizler de bu 
bilinçle; evlatlarımızın güvenliği, hu-
zuru ve nitelikli eğitimi için kararlılıkla 
çalışıyor, okullarımızda güvenlik tedbir-
lerini güçlendirerek güçlü yarınlar inşa 
ediyoruz.” dedi.

Konuşmasını “Bugün, ilimizde yak-
laşık 1560 okul ve kurumda yaklaşık 522 
bin öğrencimiz ders başı yaptı. Sevgili 
öğrenciler, sizler bu vatanın yarınları-
sınız. Kıymetli öğretmenlerimiz; sizler 
sadece bilgi aktaran değil, öğrencile-
rimizin hem akademik hem de ahlaki 
gelişiminde en önemli görevi üstlenen 
rehberlerimizsiniz.” cümleleriyle sürdü-
ren Vali Mustafa Yavuz;  güvenli, huzurlu 
ve nitelikli bir ortamda eğitim faaliyet-
lerinin gerçekleştirilmesinin en büyük 
öncelikleri olduğunu vurguladı.

Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’taki 
okullarımızda yaşanan üzücü olayların 

hepimizi derinden etkilediğini belirten 
Vali Mustafa Yavuz; saldırılarda yaşamını 
yitiren öğretmenimize ve öğrencilerimi-
ze Allah’tan rahmet, yaralılarımıza acil 
şifalar diledi. Bu tür hadiselerin bir daha 
yaşanmaması için gerekli tüm tedbirleri 
artırarak, çocuklarımızın ve öğretmenle-
rimizin emniyetini en üst düzeyde sağ-
lamayı sürdüreceklerini ifade eden Vali 
Mustafa Yavuz; “İnşallah bundan sonra 
bu tür acıların yaşanmadığı, sizlerin yü-
zünüzün hep güldüğü, hem ilimizde hem 
ülkemizde çocuklarımızın okula cıvıl, cı-
vıl geldiği, sevincinizin okullarımızın her 
yerinde yankılandığı çok güzel dersler 
olur. Hepinize bugünden başlamak üzere 
iyi dersler diliyorum. Aramızda 8. sınıfta 
olan öğrencilerimize de yaklaşan LGS’de 
başarılar diliyorum. İnşallah her şey gön-
lünüzce olur. İlimiz genelinde Valiliğimiz 
koordinesinde her türlü güvenlik önlemi-
ni aldığımızı belirtiyor, hepinizi gözlerin-
den öpüyorum. Sizden beklentimiz; çok 
çalışmanız, değerlerimize sahip çıkmanız 
ve birbirinize her zaman saygı ve hoş-
görüyle yaklaşmanızdır. Çünkü güvenli 
bir okul ortamı, sadece alınan tedbir-
lerle değil; aynı zamanda sevgi, saygı ve 
dayanışma ile mümkün olur. Hepinize 
başarılar diliyorum” dedi. 

(5 OCAK/VALİLİK/BÜLTEN) 

Sarıçam Belediyesi’nden 
bir yenilik daha

E-Ruhsat
dönemi başlıyor 

Vali Mustafa Yavuz, DSİ Baraj Ortaokulunda düzenlenen Bayrak Töreni’ne katıldı ve önemli mesajlar verdi

Adana Hacı Sabancı Organize 
Sanayi Bölgesi’nde, bölge sana-
yisinin inovasyon kapasitesini 
artırmak, üniversite-sanayi iş 
birliğini güçlendirmek ve ortak 
projelerin geliştirilmesine katkı 
sağlamak amacıyla Ar-Ge ve Ta-
sarım Merkezi İstişare Toplantısı 
gerçekleştirildi.

AOSB Bölge Müdürlüğü 
koordinasyonunda düzenlenen 
toplantıya, Bölge Müdürü Ersin 
Akpınar’ın yanı sıra ATÜ TTO 
Müdürü Mustafa Savrun, ATÜ 
Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Sek-
reteri Mücahit Moğol ile bölgede 
ve il genelinde faaliyet gösteren 
Ar-Ge ve tasarım merkezlerinin 
temsilcileri katılım sağladı.

Toplantıda, Ar-Ge ve tasarım 
merkezlerinin yararlanabilece-
ği güncel destek programlarına 
ilişkin kapsamlı bilgilendirmeler 
yapılırken; akademik bilgi birikimi 
ile sanayi tecrübesini buluştura-
cak, ortak proje geliştirme süreç-
lerini hızlandıracak ve bölgenin 
rekabet gücünü artıracak başlıklar 
ele alındı. Katılımcılar arasında 
gerçekleştirilen fikir alışverişi, 
iş birliklerinin güçlendirilmesi 
açısından verimli bir zemin oluş-
turdu.

“Ar-Ge Merkezleri Sanayimizin 
Geleceğini Şekillendiriyor”
AOSB Bölge Müdürü Ersin 

Akpınar, Ar-Ge 
ve tasarım 
merkezlerinin 
bölge sanayisi 
için stratejik 
önem taşıdığına 
dikkat çekti. Ak-
pınar, “Sanayide 
sürdürülebilir 
büyümenin ve 
küresel rekabet 
gücünün en 
önemli unsur-

larından biri Ar-Ge ve inovasyon-
dur. Bölgemizde faaliyet gösteren 
Ar-Ge ve tasarım merkezlerimizin 
etkinliğini artırmak, üniversiteler-
le olan iş birliklerini daha sistema-
tik hale getirmek ve ortak projeleri 
çoğaltmak öncelikli hedeflerimiz 
arasında yer alıyor” dedi.

Akpınar, bu tür istişare toplan-
tılarının sadece bilgi paylaşımıyla 
sınırlı kalmadığını, aynı zamanda 
somut projelerin ortaya çıkmasına 
da katkı sağladığını vurgulayarak, 
“Akademik bilgi ile sanayi tecrübe-
sini bir araya getiren bu platform-
lar sayesinde bölgemizde katma 
değerli üretimin artacağına ve fir-
malarımızın uluslararası rekabette 
daha güçlü konuma geleceğine 
inanıyoruz” ifadelerini kullandı.

Ortak Akıl ve İş Birliği Vurgusu
Toplantıda ayrıca, üniversi-

te-sanayi iş birliğinin daha etkin 
hale getirilmesi, destek mekaniz-
malarının daha verimli kullanıl-
ması ve Ar-Ge kültürünün yay-
gınlaştırılması konularında görüş 
birliğine varıldı.

AOSB Bölge Müdürlüğü, ortak 
akıl ve iş birliği odaklı bu buluş-
maların önemine dikkati çekerek, 
bölgenin teknolojik gelişimine 
katkı sağlayacak her türlü çalış-
manın desteklenmeye devam edi-
leceği bildirildi. (5 OCAK/AOSB/
BÜLTEN)

Sanayi ve Akademi 
AOSB’de ortak hedefte buluştu

AOSB’de Ar-Ge 
ekosistemi güçleniyor
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ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA............................................161
TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29
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ÇÜ Eğitim Fakültesi İngilizce 
öğretmenliği bölümü öğrenci 
kimlik kartımı kaybettim. Hü-
kümsüzdür. Fatmagül BOZKAYA 

ZAYİ

Yerel Süreli Yayın

Yıl: 27  Sayı: 7801
21 Nisan 2026 Salı

İmtiyaz
Sahibi

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni

Sefa SAYGIDEĞER

Haber
Müdürü

Murat GEGİN

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü
Ergun KARA

İDARE YERİ
Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA

Tel: 0 322 459 79 84
e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 

UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2

Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Şehit annesinin “ev mağduriyeti” iddiaları gündem olmuştu 

Müteahhitten yanıt 

16 yaşındaki yabancı uyruklu 
İ.İ serinlemek için girdiği 

sulamana kanalında akıntıya 
kapılarak kaybolmuştu 

Adana’da dün sulama kanalına giren 
ve kaybolan 16 yaşındaki çocuğun cansız 
bedeni suya girdiği yerden 8 kilometre 
uzaklıkta bulundu.

Olay,  Güzelevler Mahallesi’nde önceki 
gün meydana geldi. İddiaya göre, 16 ya-
şındaki İ.İ. isimli yabancı uyruklu çocuk, 
girdiği sulama kanalında akıntıya kapıldı. 
Kısa süre sonra İ.İ., gözden kayboldu ve 
çevredeki vatandaşlar durumu polise 
bildirdi.

İhbarı üzerine olay yerine polis, sağlık 
ve Su Altı Grup Amirliği’ne bağlı dalgıç 
polisler sevk edildi. Ekipler, çocuğu bul-
mak için kanalda ve çevresinde arama ça-
lışması başlattı. Kanalın suyu kesildikten 
sonra arama çalışmaları dün de devam 
etti. Yapılan aramalar sonucunda çocu-
ğun cansız bedini suya girdiği yerden 8 
kilometre uzaklıkta Havuzla Mahallesinde 
bulundu. Bu arada çocuğun bir arkadaşıy-
la serinlemek amacıyla suya girdiği ikisin 
de boğulma tehlikesi atlattığı arkadaşının 
kurtulduğu öğrenildi. Polis olayla ilgili 
inceleme başlattı. (İHA) 

Yaz’ın habercisi Leylekler geldi 

Şırnak’ın Beytüşşebap 
ilçesinde 2006 yılında bö-
lücü terör örgütü PKK ile 
girilen çatışmada şehit olan 
Uzman Çavuş İsa Çiçek’in 
annesi Emine Çiçek’in (66) 
“ev mağduriyeti” iddiala-
rına, müteahhit Timuçin 
Cankoy’dan açıklama geldi. 
Cankoy, ortaya atılan iddia-
ların gerçeği yansıtmadığını 
belirterek, sürece ilişkin tüm 
belgelerin savcılığa sunuldu-
ğunu ifade etti.

Şehit annesi Emine Çiçek, 
oğlunun şehit olmadan önce 
kredi çekerek aldığı evin 
müteahhit tarafından alındı-
ğını, kendilerine 2 daire ve 1 
iş yeri sözü verildiğini ancak 
yalnızca bir daire verildiğini, 
ayrıca 7 aydır apartmanda 
elektrik olmadığı için evinde 
oturamadığını iddia etmişti.

İddialar üzerine açıklama 
yapan müteahhit Timuçin 
Cankoy ise, “Burası 2017 
yılında ruhsatı alınmış bir 
yapıdır. Emine Çiçek, Yılmaz 
ve Hüseyin isimli 3 kişi arsa 
sahibidir. Bir müteahhit 
ile anlaşmışlar ve bu kişi 
burada 20 bağımsız bölüm 
çıkarmıştır. Bu 20 bağımsız 
bölümden Emine hanıma 4 
daire 1 dükkan, Yılmaz’a 2 
daire 1 dükkan, Hüseyin’e 
ise 2 daire 1 dükkan verilmek 
üzere müteahhit bu yerleri 
kendilerine satmıştır. Ancak 

müteahhit bu yerleri sattık-
tan sonra kaçmıştır. 2021 
yılında başka bir müteahhit 
ile anlaşılmış, fakat pandemi 
dönemine denk geldiği için o 
da iflas ederek işi bırakmıştır. 
2022 yılının sonunda beni 
buldular. İkinci müteahhit ile 
anlaştığınız gibi bana daire 
ve para borçlarını verirse-
niz, ben kar etmeden bu işi 
bitireyim dedim. 2023 yılında 
binayı oturulabilir hale ge-
tirdim. ‘Müteahhit kandırdı’ 
iddiası ortaya atıldı ancak 
bütün belgeler elimdedir ve 
savcılığa teslim edilmiştir” 
dedi.Cankoy, şehit annesine 
4 daire ve 1 dükkan devredil-
diğine dikkat çekerek şunları 
kaydetti:

“Bu devredilen yerler 
Emine Çiçek adına tapuda 
kayıtlıdır. 3 daire ve 1 dük-
kan, kendi oğlu tarafından 
vekaletle satılmıştır. ‘Anne-
miz evimde oturamıyorum’ 
diyerek ağlamıştır. Ancak bu 
dairelerde 2024 itibarıyla ya-
şam başlamıştır. Ben, şantiye 
elektriğimi kullanmalarına 
dahi izin verdim. Oradan 
beton ya da demir parası 
talep etmedim. Sadece kendi 
yaptığım işlerin ücretini talep 
ettim. Bunları da bir What-
sApp grubu kurarak yaptığım 
tüm işleri kayıtlı şekilde gös-
terip ispatladım. Bu binada 
iskan yoktur ve şu an kaçak 

yapı durumundadır. Burayı 
ben şikayet etmedim. Ora-
daki asansörleri ben halka 
açmadım, ancak kullanılıyor. 
Asansör düşer ve biri hayatı-
nı kaybederse bunun tek so-
rumlusu benim. Bu nedenle 
belediyeye başvuru yaptım. 
Asansör ve elektrik tesisat-
larıyla ilgili henüz denetim 
ve halka arz yapılmamıştır. 
Buna rağmen kullanım var-
dır, yerinde denetlenmesini 
talep ettik. Diyarbakır’da 
iskanı alınmış bir bina yandı. 
Her şey yapılmış olmasına 
rağmen tesisat kontrolden 
geçmediği için müteahhitler 
8 aydır cezaevindedir. Sarı-
çam Belediyesi’ne ve orada 
hak sahibi olanlara defalarca 
‘gelin bu işin çözümünü an-
latayım, çözüm yolu bulalım’ 
dedim.”

Cankoy, “2024-2025 yılları 
içerisinde aileler oturdu ve 
benim elektriğimi kullandı-
lar. Bir kısım ödeme yapıl-
madığı için adıma icra açıldı. 
Emine Çiçek ‘oturacak yerim 
yok’ dedi. Ancak 2024-2025 
yılında birinci kattaki ken-
disine ait olan daireyi oğlu 
kiraya verdi. Oğluna sorsun, 
neden kiraya verdin de beni 
burada oturtmadın diye” 
ifadelerini kullandı.

Öte yandan, taraflar ara-
sındaki anlaşmazlığın yargıya 
taşındığı öğrenildi. (İHA) 

Adana’nın Kozan ilçesinde baharın haberci-
si olarak bilinen leyleklerin göçü gökyüzünde 
renkli görüntüler oluşturdu.

Kozan’da onlarca leylek, bahar göçü sırasında 
sürüler halinde uçarak gökyüzünü adeta şen-
lendirdi. Süzülerek ilerleyen leylekler, hem do-
ğaseverlerin hem de vatandaşların ilgisini çekti. 
Gökyüzünde oluşturdukları görsel şölenle dikkat 
çeken leylekler, bölgeden geçişleri sırasında ka-
meraya yansıdı.

Baharın gelişini müjdeleyen leyleklerin zarif 
uçuşu izleyenleri hayran bıraktı. (İHA) 

Cansız cesedi 
8 kilometre 

uzakta bulundu 

Leyleklerin göç Leyleklerin göç 
yolculuğu mest ettiyolculuğu mest etti
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Ceyhan Belediyesi, kent trafiğini 
rahatlatacak ve ulaşım konforunu artı-
racak tarihi bir projeyi daha hayata ge-
çiriyor. Ceyhan Belediye Başkan Vekili 
Av. Sevil Aydar Yıldız, Belediye Başkanı 
Kadir Aydar’ın seçim vaatleri arasında 
yer alan Ceyhan’ın ilk köprülü kavşak 
(üst geçit) projesinde ihale sürecinin 
tamamlandığını, yer tesliminin yapıl-
dığını ve yapım sürecinin başladığını 
açıkladı.

“BU ŞEHİRDE SADECE YOLLARI 
DEĞİL, GELECEĞİ DE İNŞA 

EDİYORUZ”
Başkan Vekili Yıldız, projeye ilişkin 

yaptığı açıklamada şu ifadelere yer 
verdi: “Yeni haftaya bir müjdeyle 
başlıyoruz. Seçimden önce Kadir Baş-
kanımızın söz verdiği projeleri bir bir 
hayata geçiriyoruz. Ceyhan’ımızın ilk 
araç üst geçit köprüsünün yapımına 
başlıyoruz. Bu şehirde sadece yolları 
değil, geleceği de inşa ediyoruz. Bu 
şehrin hikayesini birlikte değiştiriyo-

ruz.”
“KENDİ ÖZ KAYNAKLARIMIZLA 

YAPIYORUZ”
Projeye ayrı bir önem verdiklerini 

vurgulayan Yıldız, yatırımın tama-
men belediyenin kendi imkanlarıyla 
gerçekleştirileceğini belirterek şöyle 
devam etti: “Bu proje, mali disiplin 
ve tasarruf anlayışımız doğrultusun-
da Ceyhan Belediyesi’nin kendi öz 

kaynaklarıyla hayata 
geçirilmektedir. İlk 
defa kendi imkanla-
rımızla bir köprüyü 
şehrimize kazandı-
rıyoruz. Bu da bizim 
için ayrı bir gurur 
kaynağıdır.”

150 GÜNDE 
TAMAMLANACAK

İhalesi tamam-
lanan ve yer teslimi 
yapılan üst geçit 
projesinin 150 gün 
içerisinde tamam-
lanmasının hedef-
lendiğini belirten 
Yıldız, çalışmaların 
hızla başlayacağını 

ifade etti.
ŞEHRİN İKİ YAKASI BİRBİRİNE 

BAĞLANACAK
İbrahim Mete Bulvarı’ndan başla-

yarak TOKİ konutları bölgesine uza-
nacak ve Namık Kemal ile Cumhuriyet 
Mahalleleri yönünde devam edecek 
olan proje sayesinde şehir içi trafik 
önemli ölçüde rahatlayacak. Proje 
ile birlikte vatandaşlar daha güvenli, 
hızlı ve konforlu bir ulaşım imkanına 
kavuşacak.

MECLİS KARARIYLA YETKİ CEYHAN 
BELEDİYESİ’NE VERİLDİ

Ceyhan Belediyesi Ocak Ayı Meclis 
Toplantısı’nda alınan kararla, söz 
konusu yatırımın hızla hayata geçiril-
mesi amacıyla Büyükşehir Belediyesi 
uhdesinde bulunan güzergahta yapı-
lacak projelendirme, yapım ve ihale 
süreçlerinin Ceyhan Belediyesi İmar, 
Şehircilik ve Çevre Müdürlüğü tarafın-
dan yürütülmesine karar verilmişti.

400 METRELİK DEV PROJE
Planlanan köprülü kavşak projesi; 

104 metre açıklık, 11 metre genişlik ve 
toprakarme yapılarla birlikte yakla-
şık 400 metre uzunluğa sahip olacak 
şekilde projelendirildi. Köprünün orta 
bölümünün yaklaşık 8 metre yük-
sekliğinde olması planlanıyor. Proje 
kapsamında Ulus, Mithatpaşa, Hür-
riyet, İstiklal ve Şahin Özbilen mahal-
leleri ile Cumhuriyet ve Namık Kemal 
mahalleleri birbirine bağlanacak. Bu 
yönüyle proje, Ceyhan’ın ilk araç üst 
geçit köprüsü olma özelliğini taşıyor. 
Ceyhan Belediyesi, öz kaynaklarıyla 
hayata geçirdiği bu dev yatırımla hem 
ulaşım altyapısını güçlendirmeyi hem 
de şehrin geleceğine kalıcı bir eser 
kazandırmayı hedefliyor. (5 OCAK/
CEYHAN BLD./BÜLTEN)
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Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, 20 
Nisan Pazartesi günü 2. duruşması 
başlayan, 22 Mayıs’a kadar devam 
edecek olan Aziz İhsan Aktaş davasına 
ilişkin yazılı bir açıklama yaptı. Tan-
buroğlu, hukukun üstünlüğünün ve 
adil yargılanma ilkesinin her koşulda 
korunması gerektiğini vurgulayarak, 
davanın yalnızca tarafları açısından 
değil, kamu vicdanı açısından da 
büyük önem taşıdığını belirtti. Yargıya 
olan güvenin toplumun temel direk-
lerinden biri olduğuna dikkat çeken 
Tanburoğlu, sürecin şeffaf bir şekilde 
ilerlemesini ve uzun tutukluluk sürele-
rinin vicdanları yaraladığını sözlerine 
ekledi.
“TOPLUMUN ADALETE OLAN İNANCI 

ZAYIFLIYOR”
Yargılamaların adil, acil ve tu-

tuksuz yapılmasını söyleyen Başkan 
Tanburoğlu açıklamasında şu ifade-
lere yer verdi: “Bugün başlayan Aziz 
İhsan Aktaş davası, Türkiye’de adalet 
mekanizmasının nasıl işlediğine dair 
önemli bir sınav niteliği taşımaktadır. 
Bizler Cumhuriyet Halk Partisi olarak, 
yargının bağımsız ve tarafsız olması 
gerektiğini her platformda savunuyo-
ruz. Bu davada da beklentimiz; hiçbir 
siyasi etki altında kalmadan, yalnızca 
hukuk kuralları ve somut deliller çer-
çevesinde bir yargılama sürecinin yü-
rütülmesidir. Toplumun adalete olan 
inancını güçlendirmek, ancak şeffaf 
ve hakkaniyetli bir yargılama süreciyle 
mümkündür. Bu nedenle davanın tüm 
aşamalarının kamuoyu tarafından 
dikkatle takip edilmesi gerekmektedir. 

Adaletin daha da gecikmeden ve ek-
siksiz şekilde tecelli etmesi en büyük 
temennimizdir. Adalet, hiçbir kişi ya 
da kurumun çıkarına göre şekillendiri-
lemez. Hukuk devleti ilkesine bağlılık, 
demokrasimizin vazgeçilmezidir. Bu 
davanın da bu ilkelere uygun şekilde 
sonuçlanması, Türkiye’nin demokra-
tik geleceği açısından kritik önemde-
dir. ”

“ZEYDAN KARALAR’IN GÖREVİNE 
İADE EDİLMESİ GEREKİYOR”

Adana Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Zeydan Karalar’ın görevine iade 
edilmemiş olmasına da değinen 
Tanburoğlu, şu değerlendirmeyi yaptı: 
“Sayın Zeydan Karalar’ın halen göre-
vine iade edilmemiş olması, kamu-

oyunda ciddi soru işaretleri ve kaygı 
yaratmaktadır. Seçilmiş bir belediye 
başkanının uzun süre görevinden 
uzak tutulması, yalnızca kişisel bir 
mesele değil, aynı zamanda Adanalı 
hemşehrilerimizin demokratik iradesi-
nin de doğrudan etkilenmesi anlamı-
na gelmektedir. Hukukun üstünlüğü 
ilkesi gereği, bu sürecin gecikmeksizin 
sonuçlandırılması ve Sayın Karalar’ın 
görevine iade edilmesi yönündeki 
beklentimiz açıktır. Adaletin gecik-
mesi, adaletin zedelenmesi anlamına 
gelmektedir.”

“UZUN TUTUKLULUK SÜRELERİ 
VİCDANLARI YARALIYOR”

CHP Adana İl Başkanlığı olarak 
süreci yakından takip edeceklerini 
belirten Tanburoğlu, açıklamasını şu 
sözlerle tamamladı: “Seyhan Belediye 
Başkanımız Oya Tekin, Ceyhan Bele-
diye Başkanımız Kadir Aydar ve diğer 
tutuklu bulunan belediye başkanları-
mız, halkın doğrudan oylarıyla göreve 
gelmiş, kentlerine hizmet etmek için 
çalışan kamu görevlileridir. Elbette 
hiç kimse hukukun üstünde değildir; 
ancak seçilmiş yerel yöneticilerin 
yargı süreçleri üzerinden yıpratılmaya 
çalışılması ve uzun tutukluluk süreleri 
hem demokrasiye hem de millet irade-
sine zarar verir. Bu noktada, yargının 
titizlikle ve tarafsızlıkla hareket etmesi 
büyük önem taşımaktadır. Bizler, 
hukukun üstünlüğünü savunmaya 
ve adaletin yanında durmaya devam 
edeceğiz. Bu davada verilecek kararın, 
toplumun vicdanında karşılık bulması 
en büyük beklentimizdir.” (5 OCAK/
CHP İL/BÜLTEN)

Adana, genç nüfus 
oranıyla dikkat çekiyor…

TÜİK’in paylaştığı “İstatistik-
lerle Çocuk, 2025” raporu, Tür-
kiye’nin çocuk profilini net bir 
şekilde ortaya koyarken, Adana 
hem demografik ağırlığı hem 
de sosyal göstergeleriyle dikkat 
çeken iller arasında yer alıyor.

Türkiye genelinde çocuk nü-
fus oranı %24,8 olarak kaydedi-
lirken, Adana bölgenin dinamik 
yapısını korumaya devam 
ediyor. Türkiye’nin toplam 21,3 
milyonluk çocuk nüfusunun 
önemli bir kısmına ev sahipliği 
yapan kentte, çocuk nüfus oranı 
Avrupa Birliği ortalaması olan 
%17,6’nın oldukça üzerinde 
seyrediyor. 

Şanlıurfa %43,3 ile zirvede 
yer alırken, Adana bölgedeki 
stratejik genç nüfus ağırlığını 
sürdürüyor.
EĞİTİMDE OKULLAŞMA 
ORANI

Adana’da eğitim istatistikle-
ri, Türkiye genelindeki %82,5’lik 
beş yaş net okullaşma oranıyla 
paralel bir seyir izliyor. Milli 
Eğitim Bakanlığı verilerine göre, 
kentteki ilkokul tamamlama 
oranları %98,6 gibi oldukça 
yüksek bir seviyeye ulaşmış du-
rumda. Ortaöğretim seviyesinde 
ise kız çocuklarının okullaşma 
ve tamamlama oranının erkek 

çocukları geride bırakması 
(%83,5’e karşı %79,2), Adana’da 
kız çocuklarının eğitime katı-
lımındaki kararlılığını gözler 
önüne seriyor.
SOSYAL RİSKLER VE VELAYET 
TABLOSU

Rapordaki en çarpıcı veriler-
den biri yoksulluk riski üzerine 
oldu. Türkiye genelinde çocuk-
ların %36,8’i yoksulluk veya sos-
yal dışlanma riski altındayken, 
Adana gibi büyükşehirlerde bu 
oran yerel dinamiklerle yakın-
dan takip ediliyor. 

Öte yandan, aile yapısındaki 
değişimler de verilere yansıdı. 
2025 yılı verilerine göre boşanan 
çiftlerin çocuklarında velayet 
%74,6 oranında anneye verilir-
ken, Adana’daki aile mahkeme-
lerinde de benzer bir tablonun 
hakim olduğu görülüyor.
SAĞLIK VE YAŞAM SÜRESİ

Adana’daki sağlık yatırımları, 
hastanede gerçekleşen doğum 
oranının %99,4’e yükselmesin-
de etkili oldu. Kentteki 15 ya-
şındaki bir çocuk için beklenen 
yaşam süresi Türkiye ortalaması 
olan 64,3 yıl olarak hesapla-
nırken, kız çocuklarının erkek 
çocuklardan yaklaşık 5 yıl daha 
fazla yaşaması öngörülüyor. 
(5ocakgazetesi.com)

Ceyhan’da ilk köprülü kavşak üst geçit projesinin yapımı başlıyor

“Yargılamalar adil, acil 
ve tutuksuz yapılmalı”

Nüfusun 
dörtte biri çocuk

Yıldız: Bu şehrin hikayesini 
birlikte değiştiriyoruz

Yüreğir’e 3 
yeni araç daha

Yüreğir Belediyesi, hizmet 
kalitesini artırmak ve vatandaş-
lara daha hızlı, etkin çözümler 
sunmak amacıyla araç filosunu 
güçlendirmeye devam ediyor. 
Bu kapsamda belediye bünyesi-
ne 3 yeni araç daha kazandırıldı.

Yapılan son alımlarla bir-
likte araç filosunu genişleten 
Yüreğir Belediyesi, sahadaki 
hizmet kapasitesini artırma-
yı hedefliyor. Konuya ilişkin 
açıklamalarda bulunan Yüreğir 
Belediye Başkanı Ali Demirçalı, 
belediyenin araç filosunu daha 
da büyütmek için çalışmaların 
sürdüğünü ifade etti. Başkan 

Demirçalı, “Vatandaşlarımıza 
daha hızlı ve kaliteli hizmet 
sunabilmek adına araç filomuzu 
güçlendirmeye devam ediyoruz. 
Son olarak 3 yeni aracımızı daha 
hizmete aldık. Hedefimiz, yeni 
araç sayımızı kısa süre içerisin-
de 35’e yükseltmek” dedi.

Yeni araçların hizmete 
alınmasıyla birlikte sahadaki 
çalışmaların daha verimli hale 
geleceğini vurgulayan Başkan 
Demirçalı, Yüreğir’in her nokta-
sına eşit ve etkin hizmet ulaştır-
mak için yatırımların süreceğini 
kaydetti. (5 OCAK/YÜREĞİR 
BLD./BÜLTEN)
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Prof. Dr. Ahmet Hilal, “Sağlığın 
politikasını yapmaya devam edeceğiz”
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TEKERLEKLİ SANDALYE ALIMI

BASIN ILN02451696Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Tekerlekli Sandalye Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/725239
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ADANA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE

BAŞKANLIĞI - SATIN ALMA DAİRESİ
BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi	 :	 Belediye Evleri Mahallesi 84298 Sokak
01360 ÇUKUROVA/ADANA

1.3. Telefon numarası	 :	 03223554730
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :	 06.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres :	 Adana Büyükşehir Belediyesi Satınalma 

Dairesi Başkanlığı (Belediye Evleri Mh. 84298 
Sk. 01360) Çukurova/ADANA

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 Tekerlekli Sandalye Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 500 adet tekerlekli sandalye alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 İdarenin belirleyeceği teslim yerlerine mesai

		 günlerinde teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Malzemeler işe başlama tarihinden itibaren 60 

(altmış) takvim günü içerisinde İdarenin 
belirleyeceği teslim yerlerine mesai günlerinde 
saat.8:30- 17.30 arasında teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalanmasıyla 10 (on) gün 
içerisinde işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Adana Tabip Odası 2026-2028 Olağan 
Genel Kurul ve Seçimi tamamlandı. Prof. 
Dr. Ahmet Hilal’ın başkanlığında Uzm. Dr. 
Semra Günaştı, Uzm. Dr. Gamze Erdoğa-
noğlu, Uzm. Dr. Adem Yılmaz, Uzm. Dr. 
Yankı Gezer, Doç, Dr. Gökhan Alıcı ile Dr. 
Doğan Barbaros yönetime seçildi. Divan 
Başkanlığını Uzm. Dr. Hamdi Karanfil, 
yardımcılıklarını Dr. Fulya Tüşümel ve Dr. 
Dilara Gelikçi’nin yaptığı genel kurul saygı 
duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla 

başladı.
UZM. DR. ÖZDEN POLATÖZ, “SAĞLIK 

HAKKI MÜCADELEMİZ GÜÇLENMELİ”
CHP Adana İl Başkanı Dr. Anıl Tan-

buroğlu, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit 
Atay, DEM Parti Eş Başkanları, Adana 
Eczacı Odası Başkanı Ecz. Ezgi Elekarış-
maz, TMMOB İKK Sekreteri Kerem Şahin, 
sendika başkanları, emek meslek örgütü 
yöneticileri ile hekimlerin katıldığı genel 
kurulun açılış konuşmasını yapan 2024-

2026 Dönemi Adana Tabip Odası Başkanı Uzm. 
Dr. Özden Polatöz, “Adana Tabip Odamızın genel 
kurulunda sizlerle bir arada olmaktan büyük onur 
duyuyorum. Genel kurulumuzda sağlık alanında 
derinleşen sorunları konuşmak, mesleğimizin 
onurunu savunmak ve önümüzdeki dönemin 
mücadele hattını birlikte örmek için toplandık. 
Hepimiz biliyoruz ki sağlık sistemi uzun süredir 
ağır bir kriz içindedir. 

Sağlık hizmeti kamusal bir hak olmaktan uzak-
laştırılmış, performans ve piyasacı anlayışın bas-
kısı altında niteliksizleşmiştir. Muayene süreleri 
daralmış, koruyucu sağlık hizmetleri geri plana 
itilmiş, hekim ile hasta arasındaki güven ilişkisi 
zedelenmiştir. Bunun yanında sağlıkta şiddet, gü-
vencesizlik, düşük ücretler ve mesleki itibarsızlaş-
tırma artık günlük çalışma yaşamımızın parçası 
haline gelmiştir. Genç hekimlerin umutsuzluğu, 
kamudan kopuş ve yurt dışına yönelim, ülkemizin 
sağlık geleceği açısından ciddi bir alarmdır. Bu 
genel kurulun odamızın birliğini güçlendirmesini, 
meslek onurumuzu büyütmesini ve sağlık hakkı 
mücadelemize yeni bir güç katmasını diliyorum.” 
dedi.

PROF. DR. AHMET HİLAL, “HEKİM OLARAK 
SORUNLARI NET OLARAK YAŞIYORUZ”

2000’li yıldan beri oda yönetimlerinde yer alan 
Etkin Demokrat Hekimler (EDH) grubunun tem-
silcileri olduklarını söyleyen Prof. Dr. Ahmet Hilal, 
yaptığı konuşmada, “Başta yönetim olmak üzere 
odamızın çalışmalarına, aktivitelerine, eylemle-
rine destek veren, kurullarda yer alan ve aktivist 
olan tüm meslektaşlarıma sonsuz teşekkür ede-
rim. Şimdiye kadar olduğu gibi bundan sonrada, 
toplum sağlığı için, hekimler için, hekimlerle 
birlikte çalışmaya devam edeceğiz. EDH olarak 
neleri talep ettiğimizi seçim bildirgemizde yazdık. 
Sorunları tüm hekimler ve sağlık çalışanları net 
olarak yaşıyor. Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ) Sağlığı; 

‘Sağlık; yalnızca 
hastalık veya sakat-
lık olmaması değil, 
fiziksel, zihinsel ve 
sosyal bakımdan tam 
bir iyilik halidir’ diye 
tanımlıyor. Bizleri en 
çok politika yapmak-
la eleştiriyorlar, evet 
sağlığın politikasını 
yapıyoruz ve bunu 
sürdüreceğiz. Kısaca 
sosyal olarak iyi ol-
madan (Savaş varsa, 
açlık varsa, adalet 
yoksa, toplum özgür 
değilse…..) sağlıklı olmak da mümkün olmuyor. 
Bugünkü sağlık sisteminin politik bir tercih oldu-
ğunu ve başka bir sağlık sisteminin de mümkün 
olduğunu biliyoruz. Bu anlamda umudu, daya-
nışmayı ve mücadeleyi büyütme irademizi bir kez 
daha ortaya koyuyoruz. Barışın, demokrasinin ve 
emeğin değer gördüğü bir ülke; şiddetsiz, eşit ve 
kamucu bir sağlık sistemi için hep birlikte müca-
deleyi yükselteceğiz.” diye konuştu. Konuşma-
ların ardından Genel Sekreter Dr. Hakan Şen’in 
sunduğu Yıllık Çalışma Raporu ve bilançolar oy 
birliği ile kabul edildi.

MAZBATA ALININCA GÖREV BÖLÜMÜ 
YAPILACAK

Yapılan seçim sonucu Prof. Dr. Ahmet Hilal’in 
başkanlığında Uzm. Dr. Semra Günaştı, Uzm. 
Dr. Gamze Erdoğanoğlu, Uzm. Dr. Adem Yılmaz, 
Uzm. Dr. Yankı Gezer, Doç, Dr. Gökhan Alıcı ile 
Dr. Doğan Barbaros Adana Tabip Odası yönetime 
seçildi. Yönetime yeni seçilen hekimler mazba-
talarını almalarının ardından yapacakları ilk top-
lantıda görev bölümü yapacak.(5 OCAK/ADANA 
TABİP ODASI/BÜLTEN)

Prof. Dr. Ahmet Hilal

Anahtar Parti 
Aladağ’da kilidi açtı 

Adana’nın Aladağ ilçesinde düzenlenen Anah-
tar Parti İlçe Kongresi, hafta sonu geniş katılımla 
gerçekleşti. Aladağ Belediyesi Düğün Salonu’nda 
yapılan kongre, partililerin yanı sıra farklı siyasi 
çevrelerden davetlilerin de ilgisini çekerek dikkat 
çekici bir tablo ortaya koydu.

TEK LİSTE, TAM DESTEK
Kongrede, kısa süre önce ilçe başkanlığı 

görevine atanan Mert Can Üstünkaya tek listeyle 
seçime girdi. Üstünkaya, delegelerin tamamının 
oyunu alarak resmen “Seçilmiş İlçe Başkanı” 
oldu. Bu sonuç, parti tabanında güçlü bir birlik 
mesajı olarak yorumlandı.

“GENÇ KADROLARLA YENİ BİR SİYASET”
Seçim sonrası konuşan Üstünkaya, siyasetteki 

ilk görevini üstlendiğini vurgulayarak şu ifadeleri 
kullandı: “Yaşım genç ve ilk kez bir siyasi partide 
görev aldım. Yavuz Ağıralioğlu’na ve kadrolarına 
inanarak bu yola çıktım. Kısa sürede büyük bir 
ivme yakalayan partimizin bir neferi olmaktan 
onur duyuyorum. Bir siyasi parti düşünün mem-
lekette yaşanan olumsuzluklara itiraz eden bir 
anlayışla Türkiye Cumhuriyeti’nin 161’inci partisi 
olarak kurulup 1 yıl içerisinde ilk 5 parti arasında 
yer almak ne demektir? Memleketimin insanı bize 
güvenmiş, meselelerini çözeceğimize inanmış 
demektir. Bizler de bu güvene layık olacağız” Üs-
tünkaya, destek veren tüm katılımcılara teşekkür 
ederken, “daha yaşanabilir, daha dürüst ve liya-
katli bir yönetim” hedefiyle çalışacaklarını belirtti.

KARATAŞ: “KAVGAYA DEĞİL, ÇÖZÜME TALİBİZ”
Kongrede davetlilere hitap eden İl Başkanı 

Atilla Karataş ise ko-
nuşmasında uzlaşmacı 
bir siyaset anlayışının 
altını çizdi: “Biz mem-
leketin iki yakasını bir 
araya getirmeye talibiz. 
Kavgaya kurulmadık. 
Sofraya, umuda ve 
çocuklarımızın gelece-
ğine kavuşmak istiyo-
ruz.” Karataş, özellikle 
kadınların toplumsal 

ve ekonomik süreçlerdeki etkisine dikkat çekerek, 
kadınların huzurunun ülkenin genel durumunun 
en önemli göstergesi olduğunu ifade etti.

KADIN VURGUSU DİKKAT ÇEKTİ
Konuşmasında salondaki yoğun kadın katı-

lımına özel olarak değinen Karataş, Türk toplu-
munda kadının tarihsel önemine vurgu yaptı: “Biz 
Türkler kadınlara ‘han’ demiş, ‘hanım’ diye hitap 
etmişiz. Sizlere inanıyor ve güveniyoruz.”

“NEZAKET SİYASETİ” MESAJI
Karataş ayrıca partinin siyasi yaklaşımını şu 

sözlerle özetledi: “Hakaret etmeden eleştiren, 
kavga etmeden çözüm üreten bir siyaset müm-
kün. Biz bu anlayışı inşa etmeye talibiz.”

İLÇELERDEN GÜÇLÜ KATILIM
Aladağ İlçe Kongresine Anahtar Parti Seyhan 

İlçe Başkanı Sibel Çakmak Oğur, Yüreğir İlçe 
Başkanı Gökhan Ören, Çukurova İlçe Başkanı 
Umut Şimşir, Kozan İlçe Başkanı Gürdal Topal, 
İmamoğlu İlçe Başkanı Oktay Işık, Karaisalı İlçe 
Başkanı Hüseyin Şirinkaya, Sarıçam İlçe Başkanı 
Alper Kılınç da katılımda bulundu. Birlik beraber-
lik içerisinde iktidara yürüdüklerinin sinyallerini 
verdi. Bu geniş katılım, parti içindeki koordinas-
yonun ve büyüme ivmesinin göstergesi olarak 
değerlendirildi.

BİRLİK MESAJI: “İKTİDARA YÜRÜYÜŞ”
Kongre, birlik ve beraberlik vurgusunun ön 

planda olduğu mesajlarla sona erdi. Parti tem-
silcileri, teşkilatın sahadaki gücünü artırarak 
“iktidara yürüyüş” hedefinde kararlı olduklarını 
dile getirdi. (5 OCAK/A PARTİ/ BÜLTEN5
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Doğu Akdeniz İnşaat Müteahhitleri 
Federasyonu (DAİMFED) heyeti, İçiş-
leri Bakan Yardımcısı Mehmet Cangir’i 
makamında ziyaret etti. AFAD’dan 
sorumlu olan Bakan Yardımcısı Mehmet 
Cangir ile gerçekleştirilen görüşme-
de, 6 Şubat depremlerinden etkilenen 
11 ildeki inşaat süreçleri ve sektörün 
yaşadığı aksaklıklar ele alınarak, bu 
sorunların ivedilikle aşılmasına yönelik 
çözüm odaklı temaslarda bulunulurken 
birçok konular üzerine de istişarelerde 
bulunuldu. DAİMFED Genel Başkanı 
Mustafa Karslıoğlu başkanlığındaki 8 ilin 
temsilcisinden oluşan heyette; İstanbul 

Şube Başkanı Tarkan Tüzmen, Ankara 
Şube Başkanı Dalkın Öztorun, Gaziantep 
Şube Başkanı Mustafa Kara, Mersin Şube 
Başkanı Tuygun Eren, Osmaniye Şube 
Başkanı Abdullah Ulucan, Kahraman-
maraş Şube Başkanı Necmettin Kolca, 
Malatya Şube Başkan Vekili Fatih Sevim, 
Malatya Şube Sekreteri Miraç Sevim ve 
Kahramanmaraş Şube Sekreteri Adem 
Bozdoğan yer aldı.

AFAD SÜREÇLERİNE ANINDA 
MÜDAHALE

Bakanlık bünyesinde AFAD’dan 
sorumlu olan İçişleri Bakan Yardımcısı 
Mehmet Cangir ile yapılan görüşmede, 
deprem bölgesindeki inşaat ve “Yerinde 
Dönüşüm” projelerindeki bürokratik 
engeller masaya yatırıldı. Görüşme 
sırasında, Malatya’da personel eksikliği 
nedeniyle işlemlerin yavaşladığını be-
lirten Malatya Şube Başkan Vekili Fatih 
Sevim’in talebi üzerine Mehmet Cangir, 
Malatya AFAD birimine acil personel 
desteği sağlanması için anında talimat 
verdi. Ayrıca Kahramanmaraş Şube 
Başkanı Necmettin Kolca tarafından 
dile getirilen ödemelerdeki gecikmeler 
ve müteahhitlerin yaşadığı ekonomik 
zorluklar konusunda da ödemelerin 

hızlandırılacağı bilgisi Mehmet Cangir 
tarafından paylaşıldı.

“YEREL MÜTEAHHİTLER 11 İLİN 
İHYASINDA HIZLI AKSİYON SAĞLAR”

Ziyaret sonrası açıklamalarda bulu-
nan DAİMFED Genel Başkanı Mustafa 
Karslıoğlu, yerel firmaların bölgeyi ayağa 
kaldırma noktasındaki kritik rolüne 
değinerek şunları kaydetti:

 “İçişleri Bakan Yardımcısı Mehmet 
Cangir’e, 11 ilimizi kapsayan deprem 
bölgesindeki inşaat faaliyetlerinde yerel 
müteahhitlerin çok daha hızlı aksiyon 
alacağını ve şeffaf ihale süreçlerinin 
devletimiz lehine rekabet oluşturacağını 
ilettik. Yerel firmaların ihalelere davet 
edilmesi ve süreçlere daha aktif dahil 
edilmesi konusundaki destek talepleri-
miz olumlu karşılanmıştır. Bu yaklaşım, 
hem bölge ekonomisini canlandıracak 
hem de inşaat süreçlerine ivme kazandı-
racaktır.”

BİRLİK, BERABERLİK VE 
KONFEDERASYON VURGUSU

Görüşmede DAİMFED’in konfede-
rasyonlaşma yolundaki vizyonunu da 
dinleyen Mehmet Cangir, sivil toplum 
kuruluşlarının tek çatı ve tek ses altında 
birleşmesinin önemine dikkat çekti. DA-
İMFED’in 12 vilayeti kapsayan temsil gü-
cünü ve sorunları yerinde tespit etmek 
için kendisine yapılan ziyareti memnu-
niyetle karşılayan Cangir, federasyonun 
çalışmalarını değerli bulduğunu belirte-
rek DAİMFED’e konfederasyon yolunda 
başarılar diledi.

“VERİMLİ BİR GÖRÜŞME OLDU”
Karslıoğlu, “Sayın Bakan Yardımcı-

mız Mehmet Cangir, liyakatli ve çözüm 
odaklı yaklaşımıyla sektörümüze önemli 
bir yol haritası çizmiştir. Sektörümüzü 
zor durumdan kurtaracak kararların 
alındığı bu verimli görüşme için kendi-
lerine teşekkür ediyor, yeni görevinde 
başarılar diliyoruz” dedi. (5 OCAK/DA-
İMFED/BÜLTEN)

Gündoğdu Vakfı bünyesin-
de bulunan dünyanın en ünlü 
3-6 Yaş Anne Çocuk Okulu 
Gymboree’nin küçük birey-
leri “Sokakta Sanat” etkinliği 
düzenledi. Gündoğdu Vakfı 
Başkanı Dr. Gökhan Gündoğ-
du, “Sanatla büyüyen bir nesil, 
geleceğin daha aydınlık olma-
sını sağlar” dedi.

Gymboree Adana’da sa-
natın zarafeti ve özgürlüğünü 
buluşturan “Sokakta Sanat” 
etkinliği büyük bir coşkuyla 
gerçekleşti. Yere serilen kâğıt-
lar, çocukların hayal gücüyle 
bir açık hava atölyesine dönü-
şürken; renkler özgürce hayat 
bulurken, çizgiler baharın 
ritmiyle dans etti. Her bir doku-
nuş, ortak bir sanat eserinde iz 
bıraktı.

Sokakta Sanat etkinliğinde 
çocuklar, birlikte üreten ve 
paylaşmanın inceliğini de-
neyimleyen küçük sanatçılar 
olarak yaratıcılıklarını özgürce 
ortaya koydular. “Bana baharın 
resmini yapar mısın?” çağrısı 
ise doğanın enerjisini ve canlı-
lığını tuvallere taşıdı.
DR. GÜNDOĞDU: ÇOCUKLAR 

ÖZGÜVEN KAZANIYOR  
Aynı zamanda ünlü bir 

koleksiyoner ve 
sanatse-
ver olan 
Gündoğ-
du Vakfı 
Başkanı 
Dr. Gökhan 
Gündoğdu, 
“Sanatsal 
çalışmalar, 
çocukları-
mızın 
öz-
gü-

ven kazanmasına ve kendileri-
ni ifade edebilmelerine olanak 
tanıyor. Ayrıca bu tür etkinlik-
ler çocuklarımızı kötü alış-
kanlıklardan uzak tutar. Çok 
güzel bir etkinlik oldu. Minik 
yüreklerimizi ve emeği ge-
çenleri yürekten kutluyorum” 
ifadelerini kullandı. (5 OCAK/
GÜNDOĞDU/BÜLTEN)

Gündoğdu’da sanat 
küçük yaşta başlar 

Dr. Gökhan
Gündoğdu

DAİMFED, İçişleri Bakan Yardımcısı
Mehmet Cangir’i ziyaret etti

Adana Veteriner Hekimleri Odası, mesleki gelişimi 
desteklemek ve meslektaşlar arasındaki dayanışmayı güç-
lendirmek amacıyla kapsamlı bir eğitim programı başlattı. 
Adana Veteriner Hekimleri Odası Genel Sekreteri Caner Alıç, 
yaptığı açıklamada, planlanan eğitimlerin alanında uzman 
isimlerin katkılarıyla gerçekleştirileceğini duyurdu.

MESLEKİ GELİŞİM İÇİN KAPSAMLI PROGRAM
Oda adına konuşan Alıç, eğitim programlarının veteriner 

hekimlerin bilgi ve becerilerini geliştirmeyi hedeflediğini 
belirterek, bu çalışmaların aynı zamanda sektörel iş birliğini 
güçlendireceğini vurguladı. Programların düzenli ve planlı 
şekilde sürdürüleceğini ifade eden Alıç, tüm meslektaşları 
bu sürece aktif katılım göstermeye davet etti.

UZMAN İSİMLERDEN UYGULAMALI EĞİTİMLER
Bu kapsamda 19 Nisan 2026 tarihinde düzenlenen eği-

timlerde, Dr. Öğr. Üyesi Yavuzkan Paksoy tarafından “Atlar-
da Bakım ve Besleme” ile “Evcil 
Hayvanlarda Davranış Bozukluk-
ları” konuları ele alındı. Dr. Öğr. 
Üyesi Alper Çelenk ise “Kedi ve 
Köpeklerde Deri Problemlerinde 
Numune Alınması ve Histolojik 
Açıdan Değerlendirilmesi” başlık-
lı sunumuyla katılımcılara önemli 
bilgiler aktardı. Eğitimlerin uygu-
lamaya dönük içeriği, katılımcılar 
tarafından ilgiyle takip edildi.
DÜNYA VETERİNER HEKİMLER 

GÜNÜ’NE ÖZEL TÖREN
Öte yandan, 25 Nisan 2026’da 

kutlanacak Dünya Veteriner 
Hekimler Günü kapsamında da 
bir anma programı düzenlenecek. 
24 Nisan Cuma günü saat 14.00’te 
Atatürk Parkı Atatürk Anıtı 
önünde gerçekleştirilecek çelenk 
sunma törenine, tüm veteriner 
hekimler, sektör paydaşları ve 
basın mensupları davet edildi.

Caner Alıç, açıklamasının 
sonunda önümüzdeki dönemde 
gerçekleştirilecek eğitimlerin 
tarih ve içerik bilgilerinin Odanın 
resmi iletişim kanalları üzerin-
den kamuoyuyla paylaşılacağını 
belirterek, mesleki gelişime katkı 
sunacak tüm paydaşları bu sürece 
dahil olmaya çağırdı. (5 OCAK/
BÜLTEN)

Adana Veteriner Hekimleri Odası’ndan Eğitim Seferberliği...

Meslekte kaliteyi artıran eğitim atağı

Adana ve ilçeleri için mete-
oroloji tarafından açıklanan 5 
günlük hava tahmini, özellikle 
hafta ortasından itibaren etkisini 
artıracak gök gürültülü sağanak 
yağışlara dikkat çekiyor. Hafta-
ya çok bulutlu başlayan kentte, 
bugünden itibaren adeta yağışlı 
hava dalgası etkili olacak. Me-
teorolojik verilere göre 20-24 
Nisan tarihleri arasında sıcak-
lıklar büyük değişim göstermese 
de, yağışlar hayatı zorlaştırabilir. 
Haftanın ilk günü olan pazartesi, 
Adana genelinde çok bulutlu bir 
hava hakimdi. Bugün de benzer 
şekilde bulutlu geçerken, bazı 
ilçelerde yağış sinyalleri başlıyor. 
Sıcaklıklar 12°C - 24°C aralığında 
olacak, Genel durum ise kapalı ve 
bunaltıcı hava.
ÇARŞAMBA, PERŞEMBE, CUMA: 

ALARM VEREN GÜNLER!
Hafta ortasıyla birlikte Adana 

ve tüm ilçelerinde gök gürültülü 

sağanak yağış etkisini artırıyor. 
Özellikle şu ilçelerde yağışlar daha 
sert hissedilecek: Kozan, Ceyhan, 
Pozantı, Aladağ. Yüksek kesim-
lerde ise sıcaklık düşüşü dikkat 
çekiyor Tufanbeyli’de sıcaklık 
gece -2°C’ye kadar iniyor.

İLÇE İLÇE DİKKAT ÇEKEN 
DETAYLAR

Kıyı kesimler (Karataş, Yumur-
talık): Daha ılık ama yağışlı 

İç kesimler (İmamoğlu, 
Karaisalı): Nem ve gök gürültüsü 
artıyor. 

Yüksek rakım (Pozantı, Saim-
beyli): Soğuk ve sağanak birlikte 
seyredecek.

UZMANLARDAN UYARI
Yetkililer özellikle ani sel ve 

su baskınlarına, yıldırım düşme-
sine ve trafikte görüş mesafesi 
düşüşü risklerine karşı uyarıyor. 
Vatandaşların şemsiye ve tedbirli 
planlama yapması öneriliyor. 
(5ocakgazetesi.com)

Meteorolojinin 5 günlük 
Adana hava tahmini şok etti
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Uluslararası 13. Veteranlar Masa Tenisi Turnuvası ÇİLTAR Adana 
Masa Tenisi Spor Kulübü tarafından Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
ile Çukurova Üniversitesi’nin katkısıyla Çukurova Üniversitesi Sakıp 
Sabancı Spor ve Sergi Sarayı’nda 41 masada yapıldı.

Adana Valisi Mustafa Yavuz, 4. kez hem onur konuğu hem oyuncu 
olarak Adana’ya gelen Uluslararası Masa Tenisi Federasyonu (ITTF) 
Başkanı Petra Sörling’e plaket takdim etti. 

AÇILIŞA BÜYÜK DESTEK
Uluslararası 13.Veteranlar Masa Tenisi Turnuvası’nın açılış töre-

nine Adana Valisi Mustafa Yavuz, Adana Büyükşehir Belediye Başkan 
Vekili Güngör Geçer, AK Parti İl Başkanı Tamer Dağlı, Çukurova 
Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ömer Korkut, Spor Hizmetleri 
Genel Müdürü ve Türkiye Milli Olimpiyat Komitesi (TMOK) Başkanı  
Veli Ozan Çakır, Adana Defterdarı Ahmet Balıkcı, , CHP İl Başkanı Dr. 
Anıl Tanburoğlu, Adana Gençlik ve Spor İl Müdürü Mustafa Loğoğlu, 

Uluslararası Masa Tenisi 
Federasyonu Başkanı 

Petra Sörling, Türkiye Masa Tenisi Federasyonu Başkanı Kerim Koç, 
Masa Tenisi Federasyonu Yönetim Kurulu Üyesi Ömer Taşkıran, Ada-
na Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri Daire Başkanı 
Hasan Aydoğan ve Çiltar Masa Tenisi Spor Kulübü Başkanı Dr. Ali 
Türemiş katıldı.

17 ÜLKEDEN 395 SPORCU
Veteranlar Masa Tenisi Turnuvası Organizasyon Komitesi Baş-

kanı Kemal Sağ, Turnuvaya 17 farklı ülke ve 36 şehirden toplam 395 
sporcu katıldığını ifade etti.  

GURUR VERİCİ TABLO
Turnuvaya ev sahipliği yapmaktan memnuniyet duyduklarını ifade 

eden Vali Mustafa Yavuz, "Katılımcı sayısı ve kapsamı itibarıyla Türki-
ye'nin en büyük masa tenisi organizasyonu olma özelliğini taşıyan bu 
kıymetli turnuva, Adana'mız adına gurur verici bir tablo sunmaktadır. 
Turnuvanın Adana'mızın spor turizmine, şehrin tanıtımına ve ulusla-
rarası görünürlüğüne önemli katkılar 
sunacağına yürekten inanıyorum" diye 

konuştu.
TURNUVA 

ADANA’NIN 
MARKASI OLDU

Adana Büyükşe-
hir Belediye Başkan 
Vekili Güngör Geçer, 
“Masa tenisi branşı-
nın uluslararası are-
nada büyük bir temsil kabiliyetine ulaştı. Turnuva, şehrin uluslararası 
alandaki tanıtımına da büyük katkı sağlıyor” dedi.

BAŞKAN SÖRLİNG 4.KEZ ADANA’YA GELDİ
Uluslararası Masa Tenisi Federasyonu (ITTF) Başkanı Petra 

Sörling 4.kez hem onur konuğu hem oyuncu olarak katıldı. (5 OCAK/
Bülten)

13. Uluslararası Adana Veteranlar Masa Tenisi
Turnuvası başarıyla tamamlandı

Vali
Mustafa
Yavuz

Güngör
Geçer

Gaziantep’te oynanan Play-Off 2. tur karşılaşma-
sında Adana 01 Futbol Kulübü U-19 takımı, Ame-

dspor’u penaltı atışları sonucunda mağlup ederek 
son 16 turuna adını yazdırdı. Büyük heyecana sahne 

olan mücadelede genç 
futbolcuların ortaya koy-
duğu performans, kulüp 
camiasında sevinçle 
karşılandı.

Karşılaşmanın 
ardından Adana 01 
FK cephesinde adeta 
bayram havası yaşandı. 
Kulüp Başkanı Mende-
res Kutlu da Gaziantep 

deplasmanında takımı yalnız bırakmayarak des-
tek verdi. Altyapıdan Sorumlu Başkan Yardımcısı 
Ayhan Deniz başta olmak üzere altyapı yöneticileri 
Ceylan Özkara, Hacer Ada, Abdullah Altuğ, Altyapı 
Koordinatörü Halil Güler, teknik ekip ve futbolcular 
galibiyeti birlikte kutladı.

Öte yandan Başarı sonrası açıklamalarda 
bulunan Ayhan Deniz, altyapıda önemli işlere imza 
atmaya devam ettiklerini belirterek, “U-19 takımı-
mızı yürekten kutluyorum. Bu başarımızı Türkiye 
şampiyonluğu ile taçlandırmak istiyoruz. Birlik ve 
beraberlik içerisinde yolumuza kararlılıkla devam 
ediyoruz” ifadelerini kullandı. (5 OCAK/Bülten)

Adana 01 FK, U19 takımı gözünü 
Türkiye şampiyonluğuna çevirdi

Nesine 2. Lig Beyaz grupta maçlar 
hafta sonu tamamlanıyor. 

Adana 01 FK, Play-Off’a kalmayı 
başarmıştı ve şimdi rakibini bekliyor. 
Sarı-Siyahlılar son haftayı (BAY) ge-
çecek. Sonucunda Sarı-Siyahlılar son 
hafta maçlarının sonuçlarını bekleyecek 

ve rakibini görecek. 
STATÜYE GÖRE…

a) Her iki grupta 2. sırayı alan takım-
lar ile 5. sırayı alan takımlar, 3. sırayı 
alan takımlar ile 4. sırayı alan takımlar 
eşleşir. Eşleşmeler çift maç eleme 
usulüne göre, ilk maçlar 4. ve 5. sıraları 

alan takımla-
rın sahasında
olacak şekilde 
oynanır.
Müsabakalar 
sonucunda
tur atlayan 
takımlar, 
tarafsız saha-
larda oynana-
cak olan final 
müsabakala-
rını oynamaya 
hak kazanır.

Play Off 
Müsabakala-
rında iki maç 
sonunda, 
galibiyet veya 
beraberlik 
sayılarının eşit 
olması halin-
de, toplamda 
daha fazla gol 
atan takım tur 

atlar. Atılan gollerin eşit olması halinde 
ise, ikinci müsabaka sonunda on beşer 
dakikalık iki uzatma devresi oynanır.

Uzatma devrelerinde de eşitliğin bo-
zulmaması durumunda, kazanan takım 
penaltı vuruşları sonucunda belirlenir.

b) Final Müsabakaları TFF tarafın-
dan tespit edilecek tarafsız sahalarda 
tek maç eleme usulüne göre oynanır. 
Final müsabakalarının normal süresi 
berabere sonuçlanırsa müsabakalar on 
beşer dakikalık iki devre halinde uzatılır. 
Uzatma devrelerinde eşitlik

bozulmazsa, kazanan takımlar 
penaltı noktasından yapılacak vuruşlar 
sonucunda belirlenir. Her iki final müsa-
bakasını kazanan takımlar, TFF 1.Lig’e 
yükselen 3. ve 4. takım olur.

SON HAFTA MAÇLARI
Statüye bakıldığında şuan için Adana 

01 FK, üçüncü sırada. Son hafta sonuç-
lar alındıktan sonra sıralama tamamen 
değişebilir.

Buna göre hafta sonu Kızılka-
ya Tarım Şanlıurfa-Sincan Belediye 
Ankaraspor, GMG Kastamonuspor- 
Muğlaspor Kulübü, Seza Çimento 
Elazığspor- Anagold 24 Erzincanspor 
ve Ankaragücü-İskenderunspor maçları 
oynanacak. Bu sonuçlardan sonra eş-
leşmeler resmileşecek. (5 OCAK/Sefa 
SAYGIDEĞER)

Adana 01 FK’nın rakibi bu hafta belli oluyor

TAKIMLAR O G B M A Y P Av.

Batman Petrolspor 35 24 8 3 80 33 80 +47

Muğlaspor 35 20 9 6 48 19 69 +29

Adana 01 FK 36 19 10 7 55 35 67 +20

Seza Çimento Elazığspor 35 20 6 9 80 37 66 +43

KT Şanlıurfaspor 35 18 8 9 61 42 62 +19

MKE Ankaragücü 35 17 9 9 48 40 60 +8

SultanSu İnegölspor 35 16 11 8 65 42 59 +23

Türk futbolunun 
son yıllarda yetiştirdiği 
önemli isimlerden Adana 
Demirspor’un eski oyun-
cusu Anıl Taşdemir, aktif 
futbolculuk kariyerini 
noktalarken, 38 yaşındaki 
deneyimli oyuncu, formasını giydiği Söke 
1970 Kulübü’nde yeşil sahalara veda etti.

Taşdemir’in jübilesi, 3. Lig 4. Grup’un 
son haftasında oynanması planlanan 
Kütahyaspor karşılaşmasında, kendi 
memleketinin seyircisi önünde gerçek-
leştirilecekti. Ancak kulüp yönetimle-
rinin anlaşması sonucu maçın Kütahya 
Dumlupınar Stadı’na alınmasıyla birlikte 
organizasyon iptal edildi. Böylece tecrü-
beli futbolcu, kariyerine planladığı gibi 
taraftarı önünde değil, buruk bir şekilde 
nokta koydu.

SÖKE’DEN TÜRKİYE’YE UZANAN 
KARİYER

1 Ocak 1988’de Aydın’ın Söke 
ilçesinde dünyaya gelen Anıl Taşdemir, 
futbola Sökespor altyapısında başladı. 

2004 yılında Göztepe 
altyapısına transfer 
olarak profesyonel 
kariyerinin ilk adımını 
attı. Genç yaşta milli 
takımların dikkatini 
çeken Taşdemir, 

Türkiye U17 Milli Takımı ile önemli başa-
rılara imza attı. 2005 yılında U17 Avrupa 
Şampiyonluğu yaşayan ve aynı yıl FIFA 
U-17 Dünya Kupası’nda dördüncülük 
elde eden kadronun önemli parçaların-
dan biri olan Taşdemir, bu performan-
sıyla adından söz ettirdi. Profesyonel 
kariyerinde Göztepe’nin ardından An-
karaspor, Diyarbakırspor, Bugsaşspor, 
Samsunspor,  Akhisar Belediyespor, 
Orduspor, Trabzonspor, Kayserispor, 
Adana Demirspor, Denizlispor, Fethi-
yespor, Fatih Karagümrük, Adanaspor, 
Balıkesirspor, 52 Orduspor, Nazillispor 
ve son olarak Söke 1970 Kulübü’nde 
oynayan Taşdemir, futbol hayatını doğup 
büyüdüğü şehirde tamamladı. (5 OCAK/
Bülten)

Anıl Taşdemir, futbolu bıraktı
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